
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verbale della seduta di Consiglio  del 06/05/2014 

 

L’anno duemilaquattordici, il giorno sei del mese di Maggio, nei locali della V Circoscrizione, siti 

in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n.372254 del 29.04.2014 in seduta ordinaria di 

prosecuzione, si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e deliberare sul 

seguente Ordine del Giorno. OMISSIS. 

 

Presiede l’adunanza il  Presidente  della Circoscrizione Sig. Teresi Fabio, assistito in qualità 

di  segretario, dal Cons. più giovane per età,  Sig. Lucido Roberto 

Procedutosi, alle ore 09.05 all’appello nominale risultano presenti i Consiglieri: Altadonna 

Salvatore, Cavaliere Vincenzo, Iovino Lorenzo, Lo Sardo Umberto, Li Muli Maurizio, Lucido 

Roberto, Palazzo Daniele, Pellitteri Giuseppe, Prestigiacomo Matilde,  Saladino Vincenzo, Schirò 

Riccardo. 

Constatata la presenza del numero. legale  il Presidente dichiara aperta la seduta 

Si dà atto che subito dopo l’appello, il Presidente, si allontana dall’aula e visto sostituto dal 

Vicepresidente, Sig.ra Prestigiacomo Matilde. 

Con l’assenso del Consiglio, il Presidente, nomina quali scrutatori i Conss. Schirò, Iovino, 

Palazzo. 

 

Il Consigliere Altadonna chiede il prelievo del p.42 all’O.d.G. e il Consiglio approva 

all’unanimità. 

 

Si dà atto che alle ore 9.12, entra in aula il Consigliere Tarantino 

 

Viene posto in trattazione il p.42 (Proposta di deliberazione avanzata dal Consigliere Lucido, avente 

per oggetto: “Gara di pattini a rotelle”). Viene letto e posto in discussione. 

Non essendovi alcuna richiesta di intervento, il Presidente la pone in votazione e viene approvata 

all’unanimità. 

 

l Consiglieri Altadonna e Li Muli chiedono il prelievo del p.37 all’O.d.G. e il Consiglio approva 

all’unanimità. 

 

Viene posto in trattazione il p.37  (Proposta di deliberazione avanzata dal Consigliere Li Muli,  

avente per oggetto: “Senso unico di marcia in via Carpaccio”). Viene letto e posto in discussione. 

 

Prende la parola il Cons. Lo Sardo il quale non ritiene valida la proposta in quanto sostiene che la 

revoca del doppi senso di marcia in via Carpaccio, a seguito dei lavori della linea tramviaria, porterà 

dei problemi ai cittadini e ritiene che bisogna prendere altri provvedimenti, ad es: aprire la via 

Camillo . Camilliani la cui chiusura impedisce il transito veicolare. 

 

Si dà  atto che alle ore 9.20, entra in aula il Consigliere Figuccia. 

 

Il Cons. Altadonna condivide l’intervento del collega Lo Sardo e propone anche lui l’apertura di 

via C. Camilliani al fine di rendere più scorrevole il traffico. 

 



Perviene al tavolo della presidenza il seguente emendamento aggiuntivo, a firma del Consigliere Lo 

Sardo: aggiungere alla fine “Aprire al traffico veicolare la via Camillo Camilliani da via Carpaccio 

a via le Leonardo Da Vinci),  attualmente ostruita da paletti che impediscono l’accesso”. Viene 

letto e, posto in votazione, viene approvato all’unanimità. 

 

Il Presidente pone in votazione la proposta, testè emendata, che viene approvata all’unanimità. 

 

Il Presidente propone il prelievo del p.36 all’O.d.G. che viene approvato all’unanimità. 

 

Viene posto in trattazione il p. 36 (Proposta di deliberazione avanzata dal Consigliere Pellitteri, 

avente per oggetto: “Doposcuola per bambini disagiati”). Viene letto e posto in discussione. 

 

Si dà  atto che alle ore 9.35, entra in aula il Consigliere Cicala. 

 

I Consiglieri Saladino e Pellitteri chiedono la votazione della proposta per appello nominale. 

Il Consiglio accoglie la richiesta, procedutosi all’appello nominale, l’esito è il seguente: 

Consiglieri             n.11 

Voti favorevoli      n.11 (Altadonna, Cicala, Iovino, Li Muli, Lo Sardo, Lucido, Palazzo, Pellitteri, 

Prestigiacomo, Saladino, Schirò). 

Voti contrari         nessuno 

Astenuti               nessuno 

La proposta è approvata all’unanimità. 

 

Alle ore 9.44, il Consigliere Palazzo chiede la verifica del numero legale. 

Il Presidente accoglie la richiesta e risultano presenti i Conss. Iovino, Li Muli, Lucido, Pellitteri, 

Prestigiacomo, Schirò.       

Per  mancanza del numero legale, il Presidente chiude la seduta alle ore 9.46.. 

 

 

 

   f.to       Il Segretario       f.to   Il Presidente 

Il Consigliere più giovane          Teresi Fabio 

      Lucido Roberto 

 

 

 

 

 


